



Élő Víz

Ha te kérnéd őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2023 február 5.
Évközi 5. vasárnap



Világosság

A hegyi beszéd a Krisztus-követő ember életprogramját fogalmazza meg. Jézus világosan látja, hogy tanítványai és követői a későbbi évszázadokban nem élhetnek elkülönülten a világtól, hanem a világban élnek és küldetésük van. A keresztény ember tehát egy új életformát mutat fel, amely sok ember részéről meg nem értésbe vagy ellenállásba ütközik, miként erről a nyolc boldogság befejezése is említett tesz. Mindenféle ellenállás és üldözés ellenére is a keresztény ember jelként, világító fényként él a világban, úgy él Krisztus igazsága és tanítása szerint, hogy az követendő legyen mások számára is. Nem valamiféle magamutogatásról van itt szó, hanem arról, hogy Krisztusra irányítjuk a figyelmet, akinek személyében mindenki felismerheti az üdvösség egyedüli közvetítőjét. Akkor hiteles a keresztény életünk, ha ezt valóban felismerik az emberek és az Úr követőivé válnak.

Ebből a szempontból a föld sójáról, a világ világosságáról és a lámpatartóra helyezett lámpásról szóló tanítást, és tulajdonképpen az egész hegyi beszédet úgy kell értelmeznünk, mint Jézus pró-

fétai látomását arról, hogy tanítványai révén miként valósul meg az idők folyamán az Isten országa a világban.

Jézus tehát sóhoz és világossághoz hasonlítja tanítványait, követőit, s mindazokat, akik befogadják Isten országát. Kijelentéseivel valójában feladatot ad nekünk. Azt a küldetést kapjuk tőle, hogy legyünk a föld sója, legyünk a világ világossága!

Rögtön eszünkbe jut, hogy Jézus magáról mondta: „Én vagyok a világ világossága” (Jn 8,12). Ő tehát a forrás, akinek fényében, világosságában élünk, s akinek fényét tovább kell sugároznunk a világ felé. Ha megszakítjuk kapcsolatunkat Jézussal, mi magunk is a sötétségbe, mármint a hitetlenség és a bűn sötétségébe kerülünk, valamint hivatásunkat sem tudjuk a világ felé gyakorolni, azaz nem leszünk képesek arra, hogy Isten szeretetének világosságát sugározzuk. Az isteni kegyelem, jószág, irgalom és szeretet közvetítői csak akkor lehetünk, ha mi magunk is ebben a kegyelemben és szeretetben élünk. Jézus örömhírének szóbeli hirdetésével és jócselekedeteink által világossággá válunk. Nem magunkra akarjuk felhívni a figyelmet, hanem Istennek akarunk dicsőséget szerezni.

Krisztus él bennünk

Miről veszem észre, hogy só vagyok, aki megízeseitem felebarátaim életét? Miből tudhatom, hogy világosság vagyok az emberek számára? Milyen jelei vannak igaz keresztény életemnek?

Jel lehet az, hogy nem csupán egy időre akarok Krisztus követője lenni, hanem egész életemre elkötelezem magamat mellette. Jel az is, hogy a szeretet jócselekedetei fakadnak életemből. A hiteles kereszténység további ismerve, hogy életemet látva az emberek felfedezik Istent és az ő jószágát, és hálát adnak azért. S végül jel az is, hogy mindezek nem tesznek elbizakodottá vagy meglegedetté, hanem tudom, hogy tovább kell fejlődnöm. Csak akkor lehetek a világ világossága, ha Krisztus a világosság bennem. Csak akkor tudom ízessé tenni az emberek világát, ha Krisztus él bennem.

Életünk tanúságtétele

Urunk, Jézus Krisztus! Te azt kéred tőlünk, hogy igehirdetésünk és életünk tanúságtétele legyen ízes, legyen megnyerő.

Az évszázadok során a te örömhíred nem veszítette el ízét, s nem veszített időszerűségéből. A mai kor emberének is szüksége van az evangélium ízére. Urunk segíts minket, hogy kérésedet megvalósítva a föld sójává váljunk, mert ha a te isteni szereteted és jószágod ízét nem tudjuk a világnak adni, teljesen értéktelenek vagyunk.

Segíts minket, hogy tanúságot tegyünk rólad a világban és szolgálatunk meghozza gyümölcsét!

Évközi 5.
vasárnap
Iz 58,7-10
1Kor 2,1-5
Mt 5,13-16

Hétfő
Ter 1,1-19
Mk 6,53-56

Kedd
Ter 1,20 – 2,4a
Mk 7,1-13

Szerda
Ter 2,4b-9.15-17
Mk 7,14-23

Csütörtök
Ter 2,18-25
Mk 7,24-30

Péntek
Ter 3,1-8
Mk 7,31-37

Szombat
Ter 3,9-24;
Mk 8,1-10

Évközi 6.
vasárnap
Sir 15,15-20
1Kor 2,6-10
Mt 5,17-37

Örömhír

Zsoltár válasza: „Az igaz ember világít, * mint fény a sötétségben.”

Evangélium (Mt 5,13-16)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: „Ti vagytok a föld sója. De ha a só ízet veszti, mivel sózzák meg? Nem való az egyéb, mint hogy kidobják, s eltapossák az emberek. Ti vagytok a világ világossága. A hegyen épült várost nem lehet elrejtteni. Lámpát sem azért gyújtanak, hogy a véka alá rejtse, hanem a lámpatartóra teszik, hogy világítson mindenkinek a házban. Úgy világítson a ti világosságtok az emberek előtt, hogy látva jótetteiteket, magasztalják mennyei Atyátokat!”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Február 3-án pénteken volt Szent Balázs püspök és vértanú ünnepe. Most vasárnap a szentmisék végén Balázs-áldást adunk, amelyben kérjük a segítőszent, Szent Balázs közbenjárását, hogy a torok és egyéb betegségektől megóvjon bennünket az Isten.
- Február 5-én vasárnap 12 órakor Brückner Ákos Előd O.Cist. atya papszentelésének 60. évfordulója alkalmából ünnepi szentmisét mutat be a székesfehérvári Nagyboldogasszony Ciszterci templomban. Imádkozzunk Előd atyáért, kérjük számára Isten áldását, tartsa meg továbbra is abban a szeretetben és lelkesedésben, amit fáradhatatlanul sugároz felénk. A ciszterci plébánia közössége szeretettel várja a város híveit, erre a közös, hálaadó gyémántmisére.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai február 6-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- 24 órás Szentségimádás lesz a vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében, február 10-én, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel a 7 órai szentségteltelig.
- A vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében február 10-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Február 11-én szombaton délelőtt 10 órakor Spányi Antal megyéspüspök atya koncelebrált szentmisét mutat be a város papságával a Székesegyházban, amelynek keretében kiszolgáltatja a betegek kenetének szentségét. A betegek mellett megemlékeznek mindazokról az orvosokról, nővérekről, betegápolókról, akik önzetlen szolgálatukkal gyógyítanak, illetve enyhítik a szenvedők fájdalmait. Buzdítjuk azokat az idősebb vagy súlyos betegséggel, életválsággal küzdő testvéreinket, akik gyógyulást, megerősítést kérnek Istentől, vegyék fel ezt a megerősítő szentséget. A szentmise előtt 9.30-tól lehetőséget biztosítunk a szentgyónás elvégzésére. Kérjük, hogy aki ezen szentmise előtt szeretne szentgyónást végezni, érkezzen meg 9.30-ra a bazilikába.
- Február 18-án 14-órától várjuk a Jézus Szíve plébánia 2-8 osztályos gyermekeit a Szent István Művelődési ház Szent László termébe egy közös farsangra. A program 14:30-kor kezdődik és 17:30-ig tart. A program: jelmez verseny, farsangi álarc készítés, közös játék, sorverseny és tombola. Azokkal a gyerekekkel, akik misére is jönnek a program végén átmegyünk a Jézus Szíve templomba a 18 órás szentmisére. Jelentkezni február 14-ig lehet, Berta György és Szijártó Márta hitoktatóknál.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07
- Az Egyházmegyei Múzeum 2023. március 31-ig zárva tart. Szent Imre templom altemploma a liturgiák alatt továbbra is látogatható, illetve a következő telefonszám hívása után 22/510-684 (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) a Múzeum felől.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!